

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

67181 *Anuncio rectificativo del Ayuntamiento de Madrid por el que se hace pública la modificación de la fecha límite de presentación de ofertas y de apertura de sobres de criterios no valorables en cifras o porcentajes, del contrato de servicios denominado "Elaboración del Plan Estratégico del agua regenerada de la Ciudad de Madrid".*

En relación al anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 302, de fecha 15 de diciembre de 2016, se hace la siguiente rectificación

Donde dice:

- "8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 2 de enero de 2017."

- "9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 12 de enero de 2017, a las 10:00 horas."

Debe decir:

- "8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 16 de enero de 2017."

- "9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 27 de enero de 2017, a las 10:00 horas."

Madrid, 15 de diciembre de 2016.- El Secretario General Técnico, José María Vicent García.

ID: A160091705-1